Problemi
Intervallo di voto : 0 - 10

Rispondendo alle varie domande che il computer ti mostrerà, potrai divertirti risolvendo 7 problemi. Leggi bene ogni domanda, rispondi e conferma la risposta data premendo il pulsante OK posto sotto ogni domanda. Al termine del quiz potrai stampare i tuoi risultati.
1) PROBLEMA n° 1  - Leggi il testo e cerchia i dati corretti

Luca ha 13 macchinine. Giulio ne ha 19. Quante macchinine ha in più Giulio? 
 DATI
[19,?,13] macchinine di Giulio.
[13,19,?] macchinine che ha in più Giulio.
[13,19,?] macchinine di Luca

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 ________ - ________ = ________
RISPOSTA Giulio ha ________ macchinine in più di Luca.

2) PROBLEMA n° 2 - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
La maestra distribuisce 45 pennarelli in parti uguali fra 5 suoi scolari. Quanti pennarelli dà a ogni scolaro? 
 DATI
[45,5,?] pennarelli ad ogni scolaro
[?,5,45] numero degli scolari
[5,45,?] pennarelli in totale

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 ________ : ________ = ________
RISPOSTA La maestra dà ________ pennarelli ad ogni scolaro.

3) PROBLEMA n° 3 - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
Bianca porta per la festa di Camilla 18 dischi. Camilla ne ha già 24. Quanti dischi ci sono alla festa di Camilla? 
 DATI 
[18,?,24] dischi portati da Bianca
[18,?,24] dischi che Camilla ha già 
[24,?,18] dischi in tutto alla festa di Camilla

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 18 + ________ = ________
RISPOSTA Alla festa di Camilla ci sono ________ dischi 

4) PROBLEMA n° 4  - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
Fabio, durante le vacanze estive, ha completato 22 pagine del libro di matematica. Se le pagine del libro sono 86, quante ne deve ancora fare? 
DATI 
[22,86,?] pagine del libro
[86,22,?] pagine completate
[?,86,22] pagine che deve ancora fare

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 ________ - ________ = ________
RISPOSTA Fabio deve ancora fare ________ pagine del libro di matematica 

5) PROBLEMA n° 5 - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
Giuseppe ha 4 scatole di soldatini. In ogni scatola ci sono 8 soldatini. Quanti soldatini ha Giuseppe in tutto?
DATI 
[?,4,8] scatole di soldatini
[8,?,4] soldatini che Giuseppe ha in tutto
[?,8,4] soldatini in ogni scatola

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 8 x ________ = ________
RISPOSTA Giuseppe ha ________ soldatini in tutto 

6) PROBLEMA n° 6 - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
Le bottiglie di aranciata sono 36 e vanno disposte in cassette che ne contengono 6. Quante cassette occorrono? 
 DATI
[?,36,6] cassette occorrenti
[36,?,6] bottiglie in ogni cassetta
[?,36,6] bottiglie in tutto

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 ________ : ________ = ________
RISPOSTA Occorrono ________ cassette

7) PROBLEMA n° 7 - Leggi il testo e cerchia i dati corretti 
Simone ha raccolto 28 figurine di giocatori di calcio; se 17 le regala al suo amico Emanuele, quante gliene restano? 
 DATI
[28,17,?] figurine regalate ad Emanuele
[17,?,28] figurine raccolte da Simone
[17,?,28] figurine rimaste a Simone

Scegli l’operazione adatta per risolvere il problema 
 [__] ADDIZIONE

 [__] SOTTRAZIONE

 [__] MOLTIPLICAZIONE

 [__] DIVISIONE

Scrivi l’operazione, il risultato e completa la risposta 
 ________ - ________ = ________
RISPOSTA A Simone restano ________ figurine
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